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Kommunstyrelsen   
 

Uppföljning av kommunfullmäktiges mål, tertial 3 2025 

Förslag till beslut 
Kommunförvaltningen föreslår koncern- och finansutskottet föreslå kommunstyrelsen 
föreslå kommunfullmäktige besluta att 

1. Godkänna redovisning av måluppföljning per tertial 3 2025.  
 

Ärendet i korthet 
Ärendet avser uppföljning av kommunfullmäktiges mål. Redovisningen utgår från 
kommunens nya styrmodell och redovisar arbetet, med analys och bedömningar. 

Förvaltningens övervägande 
Under året har arbetet fortsatt för att implementera och genomföra den nya styrmodellen i 
verksamheterna.  

Denna redovisning avser andra tertialet, alltså perioden 1 september till 31 december 2025. 
Här följs kommunfullmäktiges mål upp med bedömning och analys, samt en redovisning av 
kommunstyrelsen och de helägda bolagens målarbete, utfall och bedömningar. I rapporten 
finns även uppföljning på de nyckeltal kommunfullmäktige beslutat att anta för att mäta 
utfallet av målen. 

Hur målen ska bedömas framgår av kommunfullmäktiges styrmodell. Kommunfullmäktige 
har beslutat att om mer än hälften av respektive måls nyckeltal har en positiv utveckling är 
målet nått. Nyckeltalen sammanställs på årsbasis, så såhär tidigt på året finns få aktuella 
nyckeltal att tillgå. I dessa fall utgår förvaltningen från den historiska utvecklingen, kopplat 
till de nedbrutna målens bedömningar och utfall, för att bedöma målarbetets utveckling. 

Kommunfullmäktige har beslutat att om mer än hälften av respektives måls mått visar en 
positiv utveckling ska målet bedömas som uppfyllt. Överlag visar målarbetet på en positiv 
utveckling, däremot ser vi en del negativa resultat, bland annat gällande utbildning, 
meritvärde och sjukskrivning. Trots det starka politiska fokuset på att sänka 
sjukskrivningstalen visar en negativ utveckling, både månad per månad och årsresultatet.  

Legendförteckning 
Nytt för i år är att statussymboler är uppdaterade för att vara mer tillgängliga. Färg, form och 
ikon har uppdaterats för att synnedsatta enklare ska kunna ta till sig informationen. 

Mål kan ha en av fyra statusar: Ej uppfylld, knappt uppfylld, delvis uppfylld samt uppfylld. Av 
dessa är Uppfylld den tydligaste att bedöma, enligt styrmodellen. Resterande utgår från en 
bedömning som motiveras av en kommentar/analys.  
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Ånge kommuns vision 
Vi är en plats för alla, med närhet till natur och gemenskap. Här ger näring och 
engagemang kraft till en levande bygd. 

Fokusområde Hållbar vardag 
Ärendet har ingen bärighet på hållbar vardag. 

Fokusområde Hållbar hälsa 
Ärendet har ingen bärighet på hållbar hälsa. 

Fokusområde Hållbar gemenskap 
Ärendet har ingen bärighet på hållbar gemenskap. 

Fokusområde Hållbar kompetens 
De mål som kommunen ska uppfylla är en väldigt viktig aspekt i kommunens fortsatta 
förvaltning. Kommunen måste möta dagens medborgare behov utan att utmana möjligheten 
för kommande generationer att få sina behov mötta. Samtidigt måste kommunen ständigt 
drivas mot utveckling för att skapa förutsättningar för fortsatt etableringar, inflyttningar och 
ökad medborgarantal inom kommunens geografiska område.   

Fokusområde Hållbar natur 
Ärendet har ingen bärighet på hållbar natur. 
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